

Разрушенный мост

Рассматриваемые темы:

- | | |
|------------------------------------|------------------------|
| 1. Вера; | 7. Любовь; |
| 2. Покаяние; | 8. Добро и зло; |
| 3. Грехопадение. Первородный грех; | 9. Крещение; |
| 4. Время; | 10. Свобода воли; |
| 5. Справедливость; | 11. Женщина и религия; |
| 6. Преступление и наказание; | 12. Пробуждение. |

1. Вера

Суть веры, её значение и потрясающее влияние на состояние души и тела может оценить только истинно верующий человек. Таких, к сожалению, не много.

Духовное приданное нам от Создателя - творить формы. Если человек верит духом (чувства и рассудок привязаны к материи - все это ложная вера), то он творит форму открытости Творцу. Это и есть ключ от Небес. Именно и только духовная форма создает **первичную связь** с миром духа и далее, через духовные вибрации, с Высшим Миром, откуда и можно получить реальную помощь от Крестной Силы.

Далее вступает в права закон выбора. Если есть **реальное желание и воля** привести свою жизнь к законному бытию (мы перед Небом абсолютно открыты, все движения души мгновенно регистрируются), то начинаешь ощущать поддержку.

Чем сильнее вера, тем ярче луч связи. Человек чувствует больше уверенности и больше помощи Свыше.

2. Покаяние

Осознанное покаяние, есть признание своей неправоты и попытка отказа от греховной жизни. Человек решился на покаяние, но грехи творить продолжает.

Он похож на преступника, которого на короткое время посетила совесть, но далее грехи, то есть преступления, не сокращаются.

И опять походы в храм на новые покаяния и «отпущения» грехов. Ну, может еще посты и молитвы, поездки по святым местам. Многих этот процесс, который они считают активной духовной жизнью, вполне удовлетворяет.

В результате такого подхода у верующих возникает устойчивое мнение, что не так уж и страшно грешить. Ведь можно очередной раз посетить храм и получить отпущение свежих грехов. Это потакает лени и духовно развращает человека. Поэтому верующих в отпущение грехов таким способом, проблемы в судьбе накрывают все больше и больше. Судьба происходит от слова суд, и она нам сигнализирует своими бедами, что мы чего-то недопоняли в этом процессе.

Возврат к преступлениям в юридической практике, называется рецидивизмом и законом карается более сурово.

Вывод: покаяние без реального последовательного сокращения грехов - бег на месте, и устраивает только духовно ленивых.

Нам говорят на проповедях, что мы страдаем за грехи свои. Да еще говорят, что Иисус искупил своей смертью наши грехи, если мы верим в Него. **За что же мы страдаем после отпущения?** Наказание свыше никакими манипуляциями не отменить. Об этом говорят факты. За что же бьёт судьба этих покаявшихся и искупленных? Где же логика?

3. Грехопадение. Первородный грех.

Человек имеет три системы генерации форм (форма - проявленное излучение).

Передний мозг формирует мысли, астральная оболочка - чувства, дух - ощущения, которые воспринимаются мозжечком. Только он способен воспринимать высшие вибрации и трансформировать волны в образы.

Скорость излучения мысли около 300 тыс.к/сек., чувств - примерно на два порядка быстрее (см. торсионную физику), а ощущения - намного быстрее чувств. То есть наши системы работают на разных волнах, различающихся по скорости.

Связь человека со Светом осуществляется через духовные вибрации. Чувства и мысли на это не способны.

Люцифер с давних времен раздувая тщеславие человека, подталкивал его якобы к большей самостоятельности. Думать и принимать решения, не согласо-

вывая их с духовными ощущениями, а значит с совестью, и значит со Светом. Постепенно ему это удалось.

В течение многочисленных смен поколений, из-за большей востребованности, клеточная масса передней думающей части мозга нарастала, а задняя (мозжечок) стала деградировать, сокращаться, теряя возможность использовать быстрые волны для связи со Светом.

Этот процесс все более углублялся, продолжается он и сейчас. Тем самым люди окончательно разорвали связь с Небом, потеряли естественную веру в Бога. В этом [физиологическая суть грехопадения](#). При рождении ребенка возникает предрасположенность роста рассудочной части мозга в ущерб воспринимающей. Так действует эволюционный закон. Все меньше востребованная функция - отмирает, а чаще задействованная - закладывает генетическую основу роста в следующие поколения. Теперь большинство людей становятся материалистами от рождения - вот вам и [первородный грех](#).

В течение многих тысячелетий люди все больше и больше нарушали нравственные законы. Если поступки и слова личности остаются краткой историей после её смерти, то мысли и чувства повисают в соответствующем параллельном пространстве надолго. В религии негативную часть этой потусторонней массы называют бесами.

Ошибочно мнение, что мы живем один раз. На самом деле, как минимум несколько жизней. И в каждой из них люди наплодили бесов, и они тащатся за своими создателями в последующие жизни, создавая с самого рождения проблемы до тех пор, пока мы их не искупим по-настоящему. (Как искупить грех - см. раздел «Преступление и наказание».)

Бесы объединены в сети. Контролируются и направляются Люцифером на любую попытку человеческого духа выбраться из западни и восстановить связь.

Получается это у того, кто имеет веру, волю и терпение, борется с грехами, опираясь на Святую Волю через крещение. Нелегко выдержать яростные атаки тьмы - это бесы через рассудок пытаются лишить веры и тем самым лишить поддержки Света.

Археологические находки останков техногенной цивилизации, которые находят в пластах грунта, датируемых возрастом сотни миллионов лет, говорят о значительно более длительном пребывании человечества на Земле, чем считает общественное мнение. (Майкл Кремо, «Запретная археология».)

Представляете, какая невероятная по мощности и объему масса бесов за это время накопилась!

Далее. Надо знать каким образом защищаться от тех мыслеформ, которые подсовывает тьма. Причем мы не в состоянии отделить рассудком, какие мысли наши, а какие от бесов. Распознать это может только душа, а она от нас отрезана отсутствием веры.

Таким коварным способом Люцифер держит в плену не только материалистов, сектантов, астральных фокусников и магов, открывших ящик Пандоры, но и значительную часть достойных, верующих людей.

Сокращая грехи, человек восстанавливает духовные ощущения, которые способны отделить, что есть от тьмы, а что от Света, и берет под контроль деятельность мозга.

Он отличный инструмент, но под контролем духа, то есть любви и совести, станет еще продуктивнее, а главное, перестанет вредить себе, окружающим и природе. **Это единственный способ навести порядок на Земле.** Если успеем.

Не надо рассказывать, что творится с людьми, что происходит в семьях, городах, странах, вы это сами видите каждый день. Кто же творец всех наших бед, болезней, проблем? Как видите, сами люди. На нас обрушились не только сегодняшние ошибки, но и наше неискупленное прошлое.

Это итог грехопадения.

4. Время

Оно похоже на путь, некую дорогу, на которой каждый в течение периода жизни оставляет следы. Интенсивные, если активен, или пассивные, если ленив. Недобрые, если эгоистичен и завистлив, или светлые, если живет не только для себя, если способен любить и дарить радость. Каждая душа это страница книги бытия, где от начала веков записаны все наши деяния.

Время неподвижно. Мы измеряем его периодами, оборотом вокруг солнца - год, делим на 12 частей - месяц, и т.д. Двигается не время, а планета вокруг Солнца, стрелки часов, есть и другие приборы, измеряющие периоды времени.

Наша жизнь на Земле тоже ограничена периодом пребывания нашей души в теле (рождение - смерть).

За этот период человек должен эволюционировать, прежде всего, духовно. То есть из бессознательной перейти в сознательную фазу бытия, учась жить по законам Творения. Имея в виду не только физико-химико-биологическую, но и нравственную составляющую этих законов. В этом смысл жизни, смысл пребывания человека на Земле.

Восприняв законы к исполнению, существо, которое мы называем словом человек, наконец-то постепенно им становится, не отравляя жизнь себе и другим. (Такой разрушительный для любого государства процесс, как коррупция - исчезнет.)

К сожалению, главная задача человека подменена стремлением к комфорту, материальным благам, вместо истинной цели, на которую отпущено ограниченное время, и оно почти истекло.

Человечество же, за этот период, урок так и не усвоило, несмотря на призывы в веках всех Посланцев свыше.

Основные причины провала:

1. Искажены у самых истоков основы мировых религий, о чем свидетельствует их дробление на многочисленные ветви, враждующие между собой. Ни одна из ветвей не привела свою паству к праведной жизни за всю историю. Обещанное второе Пришествие эти искажения устранил.

Смотрите, что пишет апостол Павел: *«Ибо мы отчасти знаем, и отчасти пророчествуем; Когда же настанет совершенное, тогда то, что отчасти, прекратится.»* (1-е посл. Коринф. гл. 13.9,10). То есть конфессии пользуются несовершенными вариантами, взятыми от разных апостолов.

2. Духовная лень большинства общества, поставившего инструмент - рассудок, выше духа. Прибыль и развлечения выше совести и любви.

Это привело к нравственной деградации нашей цивилизации и вынесению ей заслуженного приговора, который, по-видимому, постепенно приводится в исполнение.

5. Справедливость

Затертый в веках призыв жить по заповедям, от проповедников, которые сами их не выполняют, мешает углубиться в осознание сути и колоссального влияния их неисполнения на судьбы человечества.

Интересно отметить, что никому не нравится видеть, как государство, которое может быть сильным в своей справедливой организации, разрушается безудержной коррупцией, безмерным вожделением отдельных персонажей или наглой агрессией одной страны, с целью завладения богатством и территорией другой.

Всё это результат невыполнения тех же самых заповедей.

Поскольку никто на Земле не свят, то любой грешник своим поведением хоть чуть вносит лепту и причастен к этому. Реально двинуться в сторону Света - значит отделиться от губительного процесса. Толпы, скорее всего, не смогут, а отдельные личности способны. И они, в конечном итоге, могут дать пример остальным. *«Спасись сам и вокруг тебя спасутся тысячи.»*

Поставим ряд вопросов:

Многие ли довольны жизнью, живут в радости и не испытывают особых проблем? Имеются в виду только активные и честные члены общества.

Насколько вас интересует религия?

Верите ли вы в Бога?

Стремитесь ли вы серьезно научиться жить по заповедям? Если да, то разобрались ли вы конкретно, что они означают и как их выполнять?

Кто или что мешает вам жить по законам Божьим?

Кто мешает следовать за примером, которые преподали нам подвижники, известные в русской истории?

Встречались ли вы в лоне церкви или вне с людьми, имеющими опыт жизни по заповедям?

Если вас не интересуют эти вопросы, или вы передоверили разбираться в них другим лицам, какими бы авторитетными они не казались, если вам не хватает воли или просто лень - вы не имеете морального права жаловаться на жизнь, ибо она устроена по фразе - *«Что посеешь, то и пожнешь сторицей»*. Сеем грехи и пожинаем их последствия. Мало у кого есть желание признавать себя виновной стороной. Вместо того, чтобы устранить причину, люди нацелены на кипучую деятельность по устранению последствий. Конца этому не видно.

Иисус, приходя на Землю две тысячи лет назад, поставил перед нами вполне выполнимую задачу - научиться жить по закону, по заповедям. Без победы над грехами нет любви к Богу. Это сказал не кто-нибудь, господа верующие, а Глава христианской церкви - *«Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди»*.

(Инн.14.15)

6. Преступление и наказание

Как не нравится иногда взрослым поведение детей. В их адрес - крик, раздражение, всевозможные варианты наказания.

Но поведение детей ни в какое сравнение не идет с тем злом, которое творят их родители - взрослые. Кто же их-то образумит и научит правильно вести себя? Есть такая сила? Да, есть! Отче наш, духовный строгий родитель, которому почти все молятся и которого почти никто не любит.

Было отпущено немалое земное время на воспитание в людях духовной нравственной личности. То, что человечество не собирается меняться в основной массе стало окончательно понятно после убийства Иисуса Христа. Тогда же и принято было решение Свыше - готовить последнее Пришествие и Суд. В настоящее время это и реализуется.

Все наши моральные проступки, хотим мы или не хотим, подлежат искуплению. Так должно быть по справедливости в мире, устроенном Творцом.

Как только появились первые грехи, появилось предупреждение - каждое ваше деяние возвращается сторицей.

А как же искупить уже совершенные грехи? На этот вопрос в Библии есть краткий и исчерпывающий ответ - *«Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный.»* (Мф.6.14)

За каждый грех приходят заслуженные неприятности и болезни, которыми закон предлагает нам искупить свою вину.

И это происходит в том случае, если виновник сознает суть процесса, искренне прощает обидчика (как предлагает цитата), не жалуется на судьбу, признает необходимость наказания с целью искупления греха. Этот вариант действует без посредников. Только грех, действие закона в адрес грешника и его правильная позиция. Проверено опытом. Такова суть смирения перед законом.

Сравните:

1 Вариант. Веками многие сотни тысяч верующих ходили на отпущение грехов. Судьба и здоровье при этом к лучшему не менялись, в масштабе личности и целых народов. Этот факт предопределяет вывод - реального отпущения не состоялось, грехи остались неискупленными. Нам утверждают, что мы за них страдаем, но страдания-то остались после отпущения.

2 Вариант. Редкие духовные подвижники на Руси доказали, что вера, воля и терпение избавляют человека от духовной спячки и приводят к коренному изменению судьбы в лучшую сторону. Такая известная личность, как Сергей Радонежский, приобретал святость, не выходя из лесной чащи, где не было никаких посредников в искуплении.

В чем разница между вариантами?

В первом - лень или незнание дороги к Свету, возможно и то и другое. Во втором - духовные, признанные всем народом достижения.

В первом - невыполнение заповедей и массовые страдания. Во втором - приобретение реального опыта выполнения заповедей и передача его окружению.

В первом - формальное исполнение конфессиональных предписаний и любовь к Богу только на словах. Во втором - многолетний труд и истинное причастие к слову Христа.

В первом - христиане, ждущие милости от Бога, которого любить они так и не научились. Во втором - настоящие христиане по сути, своей безгрешностью заслуженно получающие блага от Господа, которого они любят.

Выбирайте сами, с кем вам по пути.

«Лень мать всех пороков». Добавлю - и всех бед.

7. Любовь

В 24.12. Ев. от Матфея, Иисус Христос произносит фразу: *«По причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь.»* Беззаконие это грехи - эгоизм, зависть, сварливость, ревность, гнев, обиды, трусливость, жадность, жестокость, прелюбодеяния и т.д. и т.п.

Они убивают любовь, так как отсекают тело от духа, ибо только дух способен любить. Остальное, в лучшем случае - влечение, чувственность, страсть и прочее, не имеющее к любви отношения.

Возможно где-то изредка и есть проявление настоящей любви, но на общий ход событий это не влияет.

Любовь от Господа - строгость и справедливость незримых законов, действие которых весьма явно проявляется в земных событиях, в людских судьбах. Строгая любовь ранит только там, где происходит несправедливое, совершается зло. Это ведь воспитывающий нас фактор.

Так, для нашей же пользы, диалог с Творцом идет через боль потерь, попытки дать нам искупить прошлое, избавить от вредности и слепить настоящего человека без страха и упрека. Но мы упорно не хотим этого, лень вперед нас родилась.

По свободе выбора, данного Господом всем нам в равной степени, каждый имеет право на свою жизненную позицию. Вот только позиция большинства, привела человечество в тупик, и конец его уже виден.

Упорству в духовном невежестве и приверженности порокам можно только позавидовать. Эту бы настойчивость на благие дела.

Впрочем Творец, в отличие от нас, свои законы не меняет, и если человечество желает продолжать путь к катастрофе, под фанфары славословий своим достижением - выбирать нам.

8. Добро и зло

Мы сталкиваемся со многими проявлениями добра и зла.

Можно дать определение - все, что полезно человеку, его семье, людям, стране, миру - есть добро. И наоборот, все, что приносит вред - зло.

Однако мы все разные, и определения одним и тем же событиям даем разные.

Формируют нашу точку зрения идеи. Скажем, мнение материалиста может полярно отличаться от мнения верующего.

Например, болезнь для первого будет злом, а верующий будет считать болезнь необходимым искуплением, карой за совершенные грехи. Таких примеров великое множество.

Материалистическая точка зрения некоторой части населения, создает иллюзию безнаказанности. Земные законы можно игнорировать, можно от них откупиться, а в высшие, контролирующие нас регулярно, эти люди не верят.

Знаменитая фраза - «После нас хоть потоп», говорит о позиции людей, считающих, что жизнь у нас единственная, конечная, и после смерти отвечать ни за что не придется. Опасное заблуждение. Ни одной пылинки не будет списано безнаказанно. Хотя многие искупают свои ошибки ещё при жизни.

Именно отказ от духовной эволюции, от уважения к законам Творения, привел человеческую цивилизацию к краху. *Это безусловное зло.*

Посланцы Света пытались остановить деградацию, но их гнали и убивали. У Господа после этого остался только один способ навести порядок на Земле. Предложить последний раз, через очередное Пришествие - вы со Мной? Если нет, то конец разрушителям Земли. Освободившись от всего, что мешает нормальной жизни, Земля расцветет. *Это безусловное добро!*

9. Крещение

Есть причина, почему крещение было востребовано, как необходимый акт, только с появлением на Земле Иоанна Предтечи.

Многие сотни тысяч лет, из века в век, копились грехи человеческие и невидимая (астральная) их часть создала невероятно огромную тучу бесов. Поэтому, к моменту воплощения пророка Иоанна, а затем и Иисуса Христа, понадобилось крещение. Туча выросла до такой плотности, что больше никто не в состоянии был освободить свою душу без помощи Свыше.

Как видите, всегда есть причина и следствие.

Представьте, что некто пытается своим единичным духовным потенциалом противостоять всей мощи этой бесовщины. Не получится.

Крещение эту возможность предоставляет. В те моменты, когда тьма создает невыносимую обстановку, Свет приходит на помощь, защищая путника, помогая ему продолжить движение. Все это при наличии Веры и максимальных волевых усилий в борьбе с пороками.

Святая Воля бесконечна по силе. Для нее тьма - ничто. Всего лишь малая конечная величина, имеющая распространение на крохотном пятнышке грубой и астральной материи в околоземном пространстве.

У некоторых возникнет вопрос, почему же всемогущий Бог не уничтожит эту нечисть, для облегчения нам дороги к Свету? Ответ. Во-первых, свою грязь, по справедливости, должен убрать за собой сам человек. Во-вторых, Он дает нам возможность искупить грехи добровольно, за длительный период, и в борьбе завоевать право называться человеком по образу и подобию Божию. Это нелегко, но возможно.

Душа на Землю воплощена с целью избавления от инертности и обретения знания законов этого Мира. Душе не ведом ни холод ни голод. А вот соединение с телом, которое нуждается в пище, в защите от экстремальных состояний климата и т.д., вынуждает душу применять непрерывные усилия.

Необходимость - мать движения. Борьба за выживание предназначена для победы над духовной ленью.

К сожалению, долговременная греховная жизнь серьезно осложнила наш путь вверх.

Человек только эмоционально грешит десятки раз в день. Умножьте это на свои дни, годы и прошлые жизни - все это требует искупления. Без него нас не отпустят с Земли.

Что будет, если Святая Воля начнет неожиданное массовое уничтожение тьмы? Тут же, по закону возврата грехов к источнику, многие миллиарды неискупленных бесов в кратчайший срок рухнут на людей. Каждому своё.

Произойдет разом насильственное искупление, которое коснется всего человечества. Это как раз и будет во время апогея Страшного суда. Он, видимо, неизбежен, но пока нам дают время на исправление.

10. Свобода воли

Для того, чтобы понять самого себя и избавиться от многих бед, человеку достаточно было разобраться хотя бы с парой законов. Например, **закон выбора**. Мы им наделены от рождения. **Если есть выбор, есть и ответственность**. За добрые дела и недобрые, соответствующая карма.

Закон этот предназначен как элемент проверки.

У кого хватит силы воли победить лень и **добровольно выбрать** нравственный путь, тот становится человеком. У кого не получается и кто выбирает иные пути, того Господь не признает дитём Божьим.

Обычный процесс селекции. Так же происходит и в природе, везде одни и те же законы. Сильный выживает, а ленивый и слабый уходит в небытие.

Закон воздаяния контролирует неизбежный возврат последствий наших - поступков, слов, мыслей и чувств к их источнику. Если это злые формы, которые человек не собирает искупать, они тащатся за ним тяжелой ношей, и чем дальше, тем больше лишают его здоровья, благополучия и ограничивают нарастающими проблемами свободу выбора.

Это и есть наказание за «шалости» взрослых, кичащихся своим умом и в то же время не в состоянии понять элементарных зависимостей этого прекрасного, справедливого Мира, сотворенного Господом.

Очень важно знать, что человек должен сделать **первый шаг к Свету сам**. Так требует закон выбора. И таким шагом Свет признаёт **только искреннее желание** и **реальные действия**, включающие процесс искупления через смирение и уменьшение собственной греховной массы.

11. Женщина и религия

Некоторые перекосы в отношении к женскому полу, со стороны представителей конфессии, совершенно неуместны и несправедливы с духовной точки зрения. Чистоту души определяет не пол, а личные духовные качества.

Запрещено допускать женщину за алтарь, в святая святых храма. В то же время в святая святых ходят весьма не святые, посвященные в сан такими же не святыми предшественниками.

А женщин, которые их же и породили, определили в нечистую часть общества.

Но если кого-то породила нечистая мать, кто же он? Ослепительной чистоты отпрыск?

С одной стороны, с давних времен насаждаемая и упорно отстаиваемая несправедливость в отношении к женскому полу, который не имел не только политических, но и социальных прав.

С другой стороны, хоть чуть красивая женщина вызывает внимание и часто влечение со стороны мужского пола, а если еще и умная и недоступная - ведьма!

Как ни странно, в средние века почему-то именно женщине это поставили в вину, считая её источником дьявольского соблазна слабовольных и «безгрешных» мужчин, которые и были главными обвинителями и преследователями. Патриархат, да и только!

Далее. Женщина якобы одна виновата в том, что на свет появляется греховное дитя, то есть через неё передается **первородный грех**. Мужчина, активно участвуя в том же зачатии, видимо совершенно свят, духовно стерилен и не отвечает за качество потомства? Это вопрос к духовным умникам.

В главе «Грехопадение. Первородный грех» подробно описано, чем является, по каким причинам и при каких обстоятельствах возник первородный грех.

Виноваты в равной степени оба пола.

То, что Ева предложила Адаму греховное яблоко не значит, что он ни при чем - не надо было кусать, а сделать Еве выговор. А вот не сделал же и сам причастился ко греху.

Так же как и сейчас, мужчина всегда при чем - иногда поддается соблазну, а иногда и сам его иницирует.

К сожалению, замшелое средневековое заблуждение продолжает жить и привноситься в умы верующих.

Народ, в котором женщина поставлена в неравные условия с мужчиной, не будет правильно духовно развиваться, ибо этот принцип сформирован на ложном фундаменте.

Женщина более чувствительна, чем мужчина, к высшим вибрациям Света. Это её природная «изюминка», которой она привлекает мужчин, если она не растеряла свои способности в погоне за модой, развлечениями и т.п.

Поведение женщины имеет колоссальное влияние на моральный облик и культуру общества. Поэтому Сатана очень старается, через невежество людское, принизить женский пол. Культивирует через своих адептов всевозможные формы разврата среди морально-неустойчивой части женского пола, в то же время иронизируя над женской чистотой.

Женщины, сохранившие себя - выше голову, ваше время пришло. Сберегите красоту вашей души, она очень нужна вашим детям, вашим мужчинам, вашей стране и Миру.

12. Пробуждение

Мощный поток, сметающий тьму, усиливается с каждым днем, дает поддержку идущим к Свету, и проявляет своим давлением все скрытое в человеке. Все тайное становится явным. Ничего нельзя скрыть - ни лицемерия, ни лжи, ни патологической жадности. Из всех щелей лезет хамство, наглость, чванство во всех его видах, жестокость и равнодушие.

Вы обозреваете мировые события - эпидемии, техногенные и природные катастрофы, аномалии, склоки между странами, корпорациями, в коллективах, в семьях и т.д.

Зло наступает на его создателей.

Есть интересная фраза, помогающая понять очередной жизненный момент. *«Все, что происходит в этом справедливом мире - крайне вам полезно.»*

В чем же нам польза от наступающего зла?

Поскольку человек из-за очень уж умных мозгов разучился слышать Бога, то Всевышний ведет диалог с человечеством через события. *«Мудрость мира сего есть безумие перед Богом».* (ап.Павел, 1 Кор.3.19)

Кто мудр, тот среди всевозможных надвигающихся бед, слышит незримый призыв - покайтесь, блудные дети, и возвращайтесь ко Мне.

Время истекает, планета изуродована, и все причастные к этому неизбежно ответят перед законом. Хотелось бы верить, что хотя бы у части населения Земли есть еще время на исправление.

Человек как капитан корабля (судьбы), направляет его **своей волей** по желанию. Но надо прежде знать навигацию, маршрут, цель.

Надеюсь, статья вам в чем-то будет полезна. Хотите более подробной информации - смотрите лекции в интернете.

В добрый путь!

Луценко Ю. Н.
2020